

Câmara Municipal de Campo Magro Estado do Paraná

PROJETO DE LEI Nº 009/2024

Dá nome de logradouro público na forma que dispõe.

O vereador infra-assinado, no uso de suas atribuições legais, submete ao E. Plenário o presente Projeto de Lei.

- Art. 1º. Fica denominada Regis Augusto Bueno de Lara, a rua registrada na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano como CM- 192, a qual se inicia na rua Ursule Ercole Cumin e termina na CM 187, com extensão 1.062,00 m, na localidade Campo Novo, Zona Rural.
- Art. 2°. Fica sobre a responsabilidade do poder executivo a confecção da placa relativa à denominação de que trata o artigo anterior.
- Art. 3º: Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Campo Magro, 28 de fevereiro de 2024.

Vereador



Câmara Municipal de Campo Magro Estado do Paraná

Justificativa:

Régis Augusto Bueno de Lara, nascido em 25/12/1994, filho de Miguel Bueno de Lara e Nair Costa de Lara. Estudou no Colégio Vinhedos e Colégio Professor Francisco Zardo. Miguel Bueno de Lara, pai do Régis, foi Vereador desse Município na gestão, 1996- 2000. Régis sempre dedicou sua vida em prol de seu trabalho sempre presente, pessoa humilde, simples e prestativo. Esteve ao lado de sua mãe quando adoeceu, estando sempre dando apoio familiar. Gostava muito de esportes como futebol, mas o que definiu sempre como paixão foi o motociclismo, que aos doze anos teve sua primeira moto, dando início aos Campeonatos Paranaense de motocross. Praticou muitas trilhas no Município, participando de Enduro onde sempre alcançava seus objetivos(Troféus). Sua marca registrada era o número 25. Seu maior prazer nos finais de semana era andar com sua moto visitando a sua NONA no Restaurante Cantinho da Nona, onde era o ponto de encontros da sua Equipe de motoqueiros BRAAAP. Infelizmente no dia 10 de novembro de 2019 às 10:40 horas, da noite de um de seus passeios sofreu um acidente então fatal, onde veio a falecer aos 24 anos e 11 meses de vida, aqui na nossa região de Campo Magro, onde ele tinha adotado como sua terra natal.

Campo Magro, 28 de fevereiro de 2024.

RECEBIDO

PROF. VALDIR COSTA





REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS



SELO DIGITAL XuruY.pr8DU.GyKfa dCYpn.RHI2G http://funarpen.com.b

CERTIDÃO DE ÓBITO

Nome

REGIS AUGUSTO BUENO DE LARA

CPF: 100.768.219-19

Matrícula

081075 01 55 2019 4 00014 229 0002863 86

Sexo Masculino

Cor Branca Estado civil e idade Solteiro, 24 anos ...

Naturalidade Curitiba-PR ••

Documento de identificação 10.521.223-2/SSP/PR ••

2019

Filiação e residência

MIGUEL BUENO DE LARA e NAIR COSTA DE LARA, naturais de Campo Magro-PR, residentes e domiciliados em Curitiba-PR. O falecido era residente e domiciliado à Rua Francisco Dallalibera, 728, Casa 10, Santa Felicidade, em Curitiba-PR ..

Data e hora do falecimento

Onze de novembro de dois mil e dezenove, às 04h 00min ••

11

11

Via Pública na Rua José Ali Manfron, 10, em Campo Magro-PR 🐽

politraumatismo, ação contundente ...

Sepultamento / Cremação (Município e cemitério, se conhecido)

Cemitério Paroquial Santa Felicidade, Curitiba-Pr ••

MIGUEL BUENO DE LARA ...

Nome e número de documento do médico que atestou o óbito

Dr. ALCIMAR JOSÉ VIDOLIN, CRM-PR nº 16280 ..

Averbações/Anotações à acrescer

Nascido em 25 de dezembro de 1994. Pelo declarante foi-me dito, que o falecido deixou bens a inventariar e não deixou testamento, sabendo que o mesmo era eleitor. Não deixou filhos.Apresentado a Declaração de Óbito do Ministério da Saúde nº 28591535-5, Certidão de Nascimento Nº 12620, Folhas 160, Livro 46-A, lavrada neste Serviço (consignada nã Identidade). Custas: Isentas (Face a Lei Federal 9.534/97). ••

Tipo documento RG	Número 10.521.223-2	Data expedição 03/11/2005	Orgão expedidor SSP/PR	Data de validad
Carly for the state		/		- 1
Tipo documento -	Número	Zona/Seção	Município	\ UF
Título de eleitor	1032791106-39	171/0061	CAMPO MAGRO	PR
CEP residencial	82.030-290		Grupo Sanguíneo I	1

de cadastro acima não dispensam a apresentação do documento original, quando exigida pelo órgão solicitante O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé-

Serviço Distrital de Santa Felicidade

Official Registrador
Irio das Chagas Lima

Município e Comarca de Curitiba - Estado do Pararrá

Av. Manoel Ribas, 5699, 1° andar, CEP: 82.400-000 - Fone: (41)3372 -1671 Curitiba-PR, 11 de novembro de 2019

Jeferson Tulio Escrevente

DISTRITAL DE SANTA PERICINAR

Lei: 13,228 de 18/07/2001 SELO

FUNARPEN